



新聞稿 - 即時發放

致：教育／港聞／副刊版 編輯／採訪主任

2020年2月6日

「恒大專業師友計劃」參與人數倍增 推動「一人一實習」計劃

香港恒生大學（恒大）推出導師計劃逾十年，旨在讓學生能於在學期間接觸到來自各行各業的資深專業人士和高級行政人員，並從他們的經驗和分享中獲得啟發。近年社會面對不同挑戰，就業環境同樣迎來暗湧，僱主對大學畢業生的期望亦有所提升；有見及此，恒大於本年度推出一個全新的「恒大專業師友計劃」，計劃為期八個月，除了為學生配對一名資深業界人士作為導師外，更會為學生提供一系列的培訓，包括專業形象工作坊和模擬面試練習等，讓學生為將來投身職場作更好的準備。今年的計劃廣受學生歡迎，參與人數接近一百二十名同學，為去年的兩倍。

恒大一直與不同業界人士緊密聯繫，並成功建立一個超過五十人的專業導師網絡。

「恒大專業師友計劃」當中不乏來自知名企業的導師，他們的專業範疇遍佈各界，包括銀行、金融、會計、人力資源、教育、市場推廣、創意產業等。同學可以透過與導師們的交流，加深對各個行業的認識，對他們日後的事業發展有莫大裨益。

「恒大專業師友計劃」啟動禮已於一月份在校園順利舉行。恒大副校長（機構發展）方永豪博士在致辭中表示，計劃致力提供一個開放的平台讓學生與各業界人士作深度交流，促進各方的了解。方博士亦特別感謝導師們多年來對計劃的鼎力支持。

恒大正致力推行「一人一實習」的目標計劃，希望每位恒大學生能在大學生涯中獲得至少一個本地或海外實習機會，為將來就業作出更好準備。此計劃得到導師的熱烈支持，並有意提供實習崗位予恒大學生。方博士對此表示由衷感謝，並廣邀各界為恒大學生提供更多實習機會。

恒大學生事務總監陳寶瑜女士在啟動禮中鼓勵同學珍惜與導師交流的機會，並積極擴展人際網絡。她指出，導師的角色在於激勵和推動學生向目標進發，並給予他們前行的動力。另外，她認為理想的師友關係並不是由上而下，而是成為對方的同行者，能夠在分享中互相啟發學習。

啟動禮亦邀請了兩位校友分享他們在師友計劃中的得著。在導師的指導和支持下，他們都成功獲聘於導師所屬的機構，對實踐自己的事業理想邁進了一大步。

在啟動禮的尾聲，恒大為每位導師準備了精緻小巧既植物盆栽作為紀念品，寓意恒大學生就像富生命力的多肉植物般，從導師的分享中一點一滴地汲取養分，豐富自己在學科以外的知識，並得以茁壯成長。



圖片說明：



香港恒生大學副校長（機構發展）方永豪博士致歡迎辭。



香港恒生大學學生事務總監陳寶瑜女士鼓勵同學把握機遇。



恒太校友分享他們在計劃中的得著。



恒太副校長（機構發展）方永豪博士及學生事務總監陳寶瑜女士致送紀念品予校友林雋楷先生（左二）及陳洛忻女士（右二）。



「恒太專業師友計劃」過百位導師與學生一同拍照留念。



「恒太專業師友計劃」的導師及學生在啟動禮後暢談交流。



「恒太專業師友計劃」助學生投身職場。



恒太為每位導師準備了精緻小巧既植物盆栽作為紀念品。



圖片下載：

<http://bit.ly/37j30yW>

香港恒生大學簡介：

香港恒生大學（恒大）是一所非牟利、私立並以博雅教育為主導的大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院，共有約 5,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用「博雅 + 專業」教育模式，並配合 iGPS「期望畢業生特質」框架，把優質教學和學生的全方位發展訂為最優先目標。

矢志成為一所區內具領導地位並以博雅教育為主導的私立大學，恒大配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、獲研究資助局資助具影響力的研究、與優質的學生發展/支援服務，致力培育年青人成為具明辨思維、創造力、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才。

傳媒查詢：

香港恒生大學 傳訊及公共事務處

周欣燕女士

直線：3963 5413

電郵：inezchau@hsu.edu.hk

勞潔雲女士

直線：3963 5012

電郵：kwlo@hsu.edu.hk